	Вариант 1
1. У поверхности Земли (т. е. на расстоянии радиуса R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2R от поверхности земли?
2. Железнодорожный вагон массой 40 т, движущийся со скоростью 30 км/ч, сталкивается с неподвижным вагоном массой 80 т и сцепляется с ним. С какой скоростью движутся вагоны после столкновения?
3. Тело свободно падает из состояния покоя. Какой путь оно пройдет за первые 5 с? 
4. На повороте вагон трамвая движется с постоянной по модулю скоростью 5 м/с. Чему равно его центростремительное ускорение, если радиус закругления пути 50 м?
	Вариант 4. 
1. Тело свободно падает из состояния покоя. Какой путь оно пройдет за первые 10 с?
2. Космический корабль поднялся на высоту, равную радиусу Земли. Во сколько раз при этом уменьшилась сила его притяжения к Земле?
3. Человек, стоящий на неподвижном плоту массой 5000 кг, пошел со скоростью 5 м/с относительно плота. Масса человека 100 кг. С какой скоростью начал двигаться плот по поверхности воды?
4. На повороте вагон трамвая движется с постоянной по модулю скоростью 5 м/с. Чему равен радиус закругления пути, если его центростремительное ускорение 0,5 м/с2?

	Вариант 2
1. Тело свободно падает из состояния покоя. Какой скорости оно достигнет за через 5 с после начала падения?
2. Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами 1 кг каждый на расстоянии R равна F. Рассчитайте силу гравитационного взаимодействия между шарами массами 3 и 2 кг на таком же расстоянии R друг от друга.
3. При выстреле из автомата вылетает пуля массой m со скоростью υ. Какую по модулю скорость приобретает автомат, если его масса в 500 раз больше массы пули.
4. С какой скоростью велосипедист проходит закругление велотрека радиусом 25 м, если его центростремительное ускорение при этом 4 м/с2?
	Вариант 5
1. С вертолета, находящегося на высоте 300 м, сбросили груз. Через какое время груз упадет на землю, если вертолет неподвижен. Сопротивлением воздуха пренебречь.
2. На каком расстоянии от поверхности Земли сила притяжения космического корабля к ней станет в 36 раз меньше, чем на поверхности Земли?
3. С лодки, движущейся со скоростью 1м/с, прыгает мальчик массой 50 кг в горизонтальном направлении в сторону, противоположную движению лодки со скоростью 7 м/с. Какова скорость лодки после прыжка мальчика, если масса лодки без мальчика 200 кг?
4. Велосипедист движется по закруглению дороги радиусом 20 м со скоростью 36км/ч. С каким центростремительным ускорением он проходит закругление?

	Вариант 3
1. Тело свободно падает из состояния покоя. Какой скорости оно достигнет в конце 10 с?
2. С какой силой притягивается к Земле летчик-космонавт, находящийся на высоте 400 км от ее поверхности? Масса космонавта 70 кг. Радиус Земли 6400 км.
3. Два тела движутся навстречу друг другу. Масса первого 2 кг, а скорость 3 м/с. Масса второго 4 кг и скорость 2 м/с. Определите величину полного импульса системы тел.
4. На повороте шоссе автомобиль движется с постоянной по модулю скоростью 10 м/с. Чему равно его центростремительное ускорение, если радиус закругления шоссе 50 м?
	Вариант 6
1. С крыши здания, высотой 50 м, сбросили камень. Через какое время камень упадет на землю. Сопротивлением воздуха пренебречь.
2. С какой силой притягиваются два вагона массой 80 т каждый, если расстояние между ними 1 км?
3. Пуля вылетает из винтовки в горизонтальном направлении со скоростью 800 м/с. Какова скорость винтовки при отдаче, если ее масса больше массы пули в 400 раз?
4. На повороте шоссе автомобиль движется с постоянной по модулю скоростью 10 м/с. Чему равен радиус закругления шоссе, если его центростремительное ускорение 2 м/с2?



